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2019-36
ACTA NÚMERO TERINTA Y SEIS: Sesión ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las ocho horas a.m. del día trece de septiembre  de dos mil diecinueve. Integrado por el nuevo Concejo  Municipal Plural electo para el periodo comprendido del primero de mayo de dos mil dieciocho al treinta de abril de dos mil veintiuno. Convocada y Presidida por el Señor Alcalde, José Armando Barrera Rivera, a la cual asistieron: José Armando Zamora Lara, Síndico Municipal. Regidores Propietarios: Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; José Luís Tobías; Lorena Estela Ayala de Serrano; Miguel Ángel Anaya Rojas; José Dimas Rodríguez Henríquez., Oscar Moisés Ardon Renderos Regidores Suplentes: Santos Rafael Carpio; Sara Segura de Rivera; Leonardo Antonio Tobías Segura, Salvador Osmin Alvarado Ponce y con la asistencia del Secretario Municipal Basilio Antonio Reyes Ramírez. Se verificó quórum y al haberlo el Señor Alcalde Municipal, dio por abierta la sesión. Acto seguido se procedió a darle lectura a acta anterior, la cual fue ratificada en todas sus partes, y se emiten los siguientes Acuerdos: de $245.00 dólares. ACUERDO NÚMERO UNO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar al Señor José Armando Barrera Rivera, Alcalde Municipal, para que tramite al Ministerio de Hacienda la Certificación de Categorización para la contratación de préstamo. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Nombrar  al Ing. Enmanuel Alexander Hernández Maldonado, como supervisor de la obra del Proyecto: Asfaltado de Calle Principal de Colonia Puerta Azul, Municipio de Guazapa. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO TRES. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Nombrar al Ing. Enmanuel Alexander Hernández Maldonado, como supervisor de la obra del Proyecto: Asfaltado Tramo de Calle en Lotificación El Tablón Cantón Zacamil, Municipio de Guazapa. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CUATRO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Nombrar al Señor Dani Alexander Ayala Tolentino, como enlace Institucional para la ejecución general del presente convenio para el Proyecto: Construcción Obras de Mejoramiento en Polideportivo Municipal Fase I, Caserío Santo Domingo, Cantón San Jerónimo, Municipio de Guazapa. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CINCO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Priorizar y elaborar perfil para la adquisición  de una retroexcavadora para la reparaciones de la calles vecinales del municipio de Guazapa. COMUNÍQUESE.-

Y no habiendo más que hacer constar, finaliza la presente acta que firmamos.
José Armando Barrera Rivera

Alcalde Municipal
José Armando Zamora Lara                              Hazell Evelyn Henríquez de Coto

Síndico Municipal                                               Primera Regidora

Antonio Escobar Hernández                             José Luís Tobías

Segundo Regidor                                              Tercer Regidor

Lorena Estela Ayala de Serrano                        Miguel Ángel Ana ya Rojas

Cuarto Regidor                                                   Quinto Regidor

José Dimas Rodríguez Henríquez                     Oscar Moisés Ardon Renderos

Sexto Regidor                                                     Séptimo Regidor

 Santos Rafael Carpio                                     

                                                                            Primer Suplente                                                                    

Sara Segura de Rivera                                        Leonardo Antonio Tobías Segura

Segunda Suplente                                               Tercer Suplente
Salvador Osmin Alvarado Ponce                    Basilio Antonio Reyes Ramírez

Cuarto Suplente                                              Secretario Municipal
